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Ofpnata pKpoV Talsmv

ITPOBAHMA 1
Av o up1Buog
on’ +31
n+7
EIVOL UKEPUI0C. VO TPOGOIOPIGETE TS TIHES TOD UKEPUIOV .

K:

IIPOBAHMA 2

ATO TV KOpPLe1 A 160TAEVPOL TPrYOVOL ABT ©épovlie nuievBeic. Ax Tov TEUVEL
v tigvpd BT 610 A. TTave oty Ax maipvovue anueio E tétoo dote BA=BE.
No VToAOYIGETE TN] YOVIU AET.

IIPOBAHNMA 3
Oempov|E TOVS UPBLOVS
135 595 597 <ot 246 59 598
468 598 600 579 7 50 601
Nou amooeilete OTL

a) A<B. A<
(@) B A<
ITPOBAHMA 4
To OwmAove GYeOIAYPULE TUPOVGIACEL TOLS z

OpPOHOVS TOV GLVOEOLY TN ThUTEl Hog TOANCS (on-
peto IT) pe 1o oyoireio (onueio L ). T mAdteid
Bpiokovtol k Hobntés Kot CEKIVOLV LIE TPOOPIGLO
TO GYOAEI0 €YOVIOC TN OLVOTOTNTU VO KIVOLVTUL
(oTO GyeEddYpUIILE) HOVO TPOS Te H&1d KUl TPOS T,
ave. Av ot HoBnNTES eival eaedBepotl vo emieCovy
0MO10.01|TOTE S1edpolll (e GKOTO VU PTAGOLV GTO
G)0L€10). VU TPOGOIOPIGETE TNV EAGIGTI] T TOL
k 101, OGTE ONOGONTOTE 6VO TOVAGYIGTOV LLOON-
TEC VO 0KOAOVBNGOLV TNV 1610 S106pOoLL).

Awgprsia digyomvicuov: 3 apss kai 30 jentd
Kabe apofiinua fabuoioyeitar e 5 iovadeg Kaiy smitoyial
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Ofpota peyairmv TaZemv

ITPOBAHMA 1
No TpoGO10pIGETE TIC TIUES TOL BETIKOD UKEPUIOL 71 Y10 TIC OMOIES 0 Up1BlOS

’9 -1
A= in |
n+7

givar pnroc.

ITPOBAHMA 2
Aivetar piyovo ABIT e mepikevipo O xar A B,.T; 1o uéca tov nrevpodv BT .

AT xat AB avticTotya. @sopodue ta onusio A,.B,.I', £éto1 Gote: OA,=1-0A, .
OB, =4-0B, xun OI', =4 O—I—l ue 4 >0. Anodeilte 0T o1 evbeiec AA,.BB,.IT,

GUVTPEYOLV.

IIPOBAHMA 3
AV 0t L) gpvNTIKOTL TPUYHUTIKOTL op1Bpol X. ¥ KOl 2 €100V dBpoIGHY 2. VU UTOOET-

Cete OTU
22 22 22
Xy +yz+zx +xz<1.

To TO1ES TIHES TOV X. ¥V KOl 2 0ANBEVEL 1) 1GOTNTU:

ITPOBAHMA 4
AivovTal Ot O10QOPETIKOL UETUSY TOVS Mryaowol apBuol I,.7,.7;.2,. 25,2, TOV

omoi®v ot ewkoves ALA, A, ALA A, eivat 51000y1K0 GNUET TOV KUKAOL JE Ké-
vipo 10 onueio O(0.0) wor axtive 7 >0. Av w givol pio 20on e €gicmong
27+ 241=0 KA1 1GYVOVY Ol GYEGELS:
W +zw+z,=0 (1),
W+ w+z,=0 (ID)
VO 0TOOEISTE OTL:
(a) To tpiyovo A A A, sival 1GOTAEVPO.

(1)) I:,—:2 +|:: —:3|+|:3—:,|-+-|:4 —:5| +|:5 ‘55|+|:s_31l =:3|:I —:4] =3Iz —:5| =3|:3 —:6|.

=

Aidprsia sCétacnc 4 opsg .

KabBe npofiinua fobuosioyeitar pie 5 povdodec Kasij emitoyia!



